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NOMBRE DEL ALUMNO: GRUPO:

INSTRUCCIONES: Lea cuidadosamente los enunciados de los cuatro reactivos que componen el examen antes de
empezar a resolverlos. La duracion méaxima del examen es de dos horas.

1. El auto de 500 kg viaja a 80 km/h sobre el tramo recto *

. 1,100 m
de la carretera. Al pasar por el punto A reduce su velocidad ,4/5
uniformemente hasta detenerse en C. Determine la magni- 80 km/h 5 7 /e
s s . —
tud de la fuerza de friccion que el auto ejerce sobre la carre- -
tera en los puntos A, B y C. Suponga que la carpeta de la ca- T

. A 50mp
rretera es horizontal.

2. En un parque acuatico se disefia la atracciéon mostrada
en la figura. Por seguridad, la lancha debe de detenerse a los
20 m. Determine la altura h a la cual debe de ser soltada la
lancha, si en la rampa la resistencia al movimiento es nula 'y h
dentro del agua es de ¥4 del peso total de la lancha.

3. La manivela AB del mecanismo de cuatro articu-
laciones tiene una velocidad constante de 4 rad/s en el senti-
do de las manecillas del reloj. Determine: a) la velocidad
angular de la barra BC; b) la aceleracién angular de la barra

CD. 10 cm

7.5¢cm 5cm

4. Un cilindro de pared delgada A y otro, macizo, B, re-
posan juntos en el plano inclinado. Si ambos se sueltan al
mismo tiempo y ruedan sin deslizar, diga qué distancia ha-
bra entre sus centros de masa cuatro segundos después. Ca-
da uno de ellos pesa 32.2 Ib y tiene un radio de 1 ft.




Solucién
1)

Para el punto A

Z E, =ma, . TZTT= > X
Fr
= s00a, — |

Se determina la aceleracion a partir de la distancia total recorrida

T
d =50+ 100 (45 W) = 1285m

(%)

=-1.92
2(128.5)

F. = 500(—1.92)

Para el punto B

ZFszaT N/I\

E.. =500(—1.92) Fr.,
E.. = 960N :

zFrN = may

Vp = \/VA + 2ar(ds-p)

UB — 1737 m/s

(17.37)2>

Fr = 500( 100




F., = 1508 N

F= B2 +E,’

E. =1788N
Para el punto C

v, =0 ; F, =0 ;E_ =960

En la rampa:

z E, = ma,

mgsen6 = ma,

- dv
gsen —vd

X
X v
gsen@jdxzjvdv
0 0
=l
gh=> .1

En el agua

R = ma,

__9
=-5020 .




3)

_vg 30
Wpc = Iy 5
wpec =6 rad/S ¢ A Ve =30cm/s <—$C

z )——>X
- b/ A B

Ve = wpcle = 30 _

_vc_30_3 §+ , > | (CIR de BC)
Weo =T 10 l
Wpp = —4K; dpp =0 Vg = 30 cm/s
a_)BC = 6 k, ‘YBC = chk ° ﬁ%

ECD =3 k, C_ICD = OCCDk

Qc/p = Ac/p + Ag/a
= 2= _ = 2= 2=
acpk x Yc/p — Wep ™ Te/p = apck x Yc/p —WB"Tc/p — Wa " TB/A

Sustituyendo valores, realizando las operaciones y separando componentesen iy j:

100(CD = _5aBC —300... (1)
90 = —5ap; — 180 ... (2)

Resolviendo:
CZBC = 18 rad/sz

aCD == 39 rad/Sz g

4)

Z MyF = al,

32.2sen15° = a(2)

a=4.17
a; =4.17
v, =417t
x4, = 33.34

Z MoF == alo

32.2sen15° = a(1.5)

a = 5.556
a; = 5.556
v, = 5.556 ¢t

X, = 2 + 44.45 = 46.45

d = 46.45 — 33.34
|[d = 13.11 ft|




